



Computer Associates®

Контактная информация:

Татьяна Сикорская, СА
+ 7 095 937-48-50
Tatyana.sikorskaya@ca.com

Евгения Скобелева, Mmd Public Relations
+ 7 095 741-70-72
Eugenia.skobeleva@mmd.ru

Информация для прессы

**COMPUTER ASSOCIATES ПРИГЛАШАЕТ НА КОНФЕРЕНЦИЮ
"НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ ЗАЩИТЫ И ВОССТАНОВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ
2005"**

Представители СА расскажут о решениях и последних разработках в данной области и пригласят участников поделиться практическим опытом реализации проектов на базе данных решений

Москва, 20 октября, 2005 – Компания Computer Associates приглашает на одно из крупнейших корпоративных мероприятий в России – ежегодную специализированную конференцию для партнеров и заказчиков "Новейшие технологии защиты и восстановления информации 2005". Конференция посвящена ключевому решению СА в области защиты, хранения, резервного копирования и восстановления информации – семейству продуктов BrightStor. Мероприятие организовано при участии партнеров СА – компаний «УЦ Компьютер-Пресс» и «Интерпроком ЛАН».

В ходе конференции участники имеют возможность «из первых рук» получить детальную информацию по продуктам СА в данной области, а также ознакомиться с другими ключевыми решениями компании в сфере управления ИТ-инфраструктурой предприятий – линейками продуктов Unicenter и eTrust. Кроме этого представители СА расскажут о технологиях предоставления сервиса и управления сетью и о новых программах лицензирования продуктов. Интеграторы-партнеры СА представят вниманию участников стратегию резервного копирования и восстановления данных в кросс-платформенных средах и расскажут о технологиях восстановления пользовательских и серверных данных.

Одними из ключевых выступлений станут доклады представителей крупных заказчиков СА – «Опыт внедрения системы резервного копирования в Альфа-банке» и «Опыт внедрения технологий Computer Associates на Магнитогорском металлургическом комбинате». Представители Альфа-банка и ММК расскажут о практическом опыте и особенностях использования решений СА в двух разных отраслях

В ходе пресс-брифинга, организованного в рамках конференции, представители СМИ также смогут узнать об особенностях внедрения решений по защите, восстановлению, архивированию и резервному копированию данных в ИТ-инфраструктурах российских предприятий и компаний и получить от представителей Альфа-банка и ММК интересующую по данным проектам информацию.

«Россия является стратегическим рынком для Computer Associates и приоритетным направлением в области реализации масштабных корпоративных проектов», -

отмечает Сергей Тарасов, Глава представительства СА в России и СНГ. – «Бизнес крупных организаций жестко зависим от защиты и сохранности корпоративной информации. СА помогает существенно снизить уязвимость это важной составляющей, используя свой опыт и новейшие технологии и разработки».

«Программные продукты компании СА давно и успешно используются для управления сложнейшей информационной системой ОАО "Магнитогорский металлургический комбинат"», - комментирует Сергей Голяк, начальник бюро компьютерной безопасности службы безопасности ОАО «ММК». – «Это позволяет комбинату всегда оставаться на переднем крае в своем секторе рынка за счет успешного решения информационно-технологических проблем управления сложным комплексом непрерывного металлургического производства, которое требует постоянного контроля и моментального решения любых проблем».

«Сегодня к корпоративным системам хранения информации предъявляются жесткие требования, особенно в банковской сфере», - отмечает Дмитрий Кочнов, начальник группы сопровождения вычислительных комплексов АОА «Альфа-банк» старший специалист Альфа-банка. – «Надежность и стабильность функционирования систем хранения данных играет огромную роль для банка, т.к. она позволяет в любой момент создать информационный резерв на основе копирования и с последующей возможностью восстановления в кратчайшие сроки без привлечения большего количества специалистов».

Конференция "Новейшие технологии защиты и восстановления информации 2005" пройдет 25 октября в Президиуме Российской Академии наук. Более подробную информацию о конференции можно посмотреть на официальном сайте <http://www.arcsolve.ru>

О компании Computer Associates

Computer Associates International, Inc. (NYSE: CA) - одна из крупнейших в мире компаний, поставляющих программное обеспечение для управления ИТ-ресурсами предприятий. Продукты и услуги СА предназначены для управления бизнес-процессами, безопасностью, средствами хранения данных, жизненными циклами приложений и сервисными операциями. Решения компании СА обеспечивают оптимизацию эксплуатационных характеристик, повышение надежности и эффективности ИТ-инфраструктуры предприятий. Компания СА основана в 1976 году. Ее штаб-квартира находится в Islandia, штат Нью-Йорк. Компания имеет представительства в более чем 140 странах. Для получения дополнительной информации посетите сайт <http://ca.com/>

###

© 2005 Computer Associates International, Inc. One Computer Associates Plaza, Islandia, N.Y. 11749. Все торговые марки, торговые имена и логотипы, использованные в данном материале, принадлежат соответствующим компаниям.